

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO nº 011/018 – Auxiliar de Saúde Bucal e Cirurgião Dentista, publicado no Boletim Oficial nº1394, p.02 a 04.

Onde se lê:

A escolha de vagas será realizada no dia 31/08/20218, às 9 h na Secretaria Municipal de Saúde, conforme anexo I.

Leia-se:

A escolha de vagas será realizada no dia 31/07/20218, às 9 h na Secretaria Municipal de Saúde, conforme anexo I.